Fra: Clas Ohlson, bedrift <Clasoffice@clasohlson.no>

Sendt: 02.03.2023 14:41:09

Til: Wenche-Mari Bliksas <wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no>
Emne: RE: Bestilling fra Osteroy kommune [trackid=JN201399080]

Hei,

Da er dette bestilt!

Ha en fin dag @

Med vennlig hilsen / Best regards

Marius
Clas Office

Phone +47 23214000
Clas Ohlson AS, Postboks 485 Sentrum, 0105 Oslo

kundesenter@clasohlson.no
www.clasohlson.no | Kundesenter | FAQ | Butikker

@) Clas Ohlson

From: Wenche-Mari Bliksas <wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no>
Sent: Thursday, February 23, 2023 8:11 AM

To: Clas Ohlson, bedrift <Clasoffice@clasohlson.no>

Subject: SV: Bestilling fra Ostergy kommune [trackid=JN201399080]

Hei

Ja takk, det vil vi gjerne @

Beste helsing
Wenche-Mari Bliksas
Radgjevar
@konomikontoret

£+ OSTERQGY | ‘e 56192116
& KOMMUNE 56192100

Eg gjer merksam pad at dette er ei offentleg e-postadresse;
All korrespondanse vert vurdert for journalfgring.
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https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.clasohlson.no%2F&data=05%7C01%7Cwenche-mari.bliksas%40osteroy.kommune.no%7C8be83259964745ed3c4408db1b23c579%7Cf9d6e533ea404f4593e6f28ff10ace53%7C0%7C0%7C638133612689413341%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=BGg1oHC97uRvJks07aRLNg52Dy3GcH7QkVaBiSNUWPc%3D&reserved=0
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Miljefyrtarn®

Me er sertifisert Miljefyrtarn. Tenk pa miljeet for du skriv ut denne e-posten.

Fra: Clas Ohlson, bedrift <Clasoffice@clasohlson.no>

Sendt: onsdag 22. februar 2023 19:35

Til: Wenche-Mari Bliksas <wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no>
Emne: RE: Bestilling fra Ostergy kommune [trackid=JN201399080]

Hei,

Akkurat na er vi utsolgt for 36-5561. Vi far den inn igjen 01.03.
@nsker dere at vi bestiller nar vi far varen inn igjen?

Med vennlig hilsen / Best regards

Marius
Clas Office

Phone +47 23214000
Clas Ohlson AS, Postboks 485 Sentrum, 0105 Oslo

kundesenter@clasohlson.no
www.clasohlson.no | Kundesenter | FAQ | Butikker

@ Clas Ohlson

From: Wenche-Mari Bliksas <wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no>
Sent: Wednesday, February 22, 2023 3:49 PM

To: Clas Ohlson, bedrift <Clasoffice@clasohlson.no>

Subject: SV: Bestilling fra Ostergy kommune [trackid=JN201399080]

Eg onsker a bestille fglgende:

Artikkelnr Produkt Antall
36-5561 Netatmo smart veerstasjon, WiFi 6
36-1119 Netatmo Smart Rain Gauge regnmaler 6
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Leveringsadresse:
Ostergy kommune
Geitaryggen 8, 5282 Lonevag

Organisasjonsnr 864 338 712.

Beste helsing
Wenche-Mari Bliksas
Radgjevar
@konomikontoret

£+ OSTER@GY | ‘e 56192116
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

Sendt: onsdag 22. februar 2023 13:58

Til: Wenche-Mari Bliksas <wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no>
Emne: RE: Bestilling fra Ostergy kommune [trackid=JN201399080]

Hei,
Ja, jeg ser at dere har fatt 10% pa bestillingen.

For at vi skal behandle ordren trenger vi en innkjgpsordre som inneholder informasjonen jeg spurte etter
i forrige mailen.

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
Sent: Tuesday, February 21, 2023 3:03 PM

To: Clas Ohlson, bedrift <Clasoffice@clasohlson.no>

Subject: SV: Bestilling fra Ostergy kommune [trackid=JN201399080]

Heisann

Takk for tilbakemelding

| vedlegget ville eg vise til prisar som vi har fatt i samband med eit forskingsprosjekt der Clas Ohlson gav
oss eit tilbod og vant anbodet.
Her er eit utklipp fra det:


mailto:wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no
mailto:Clasoffice@clasohlson.no




Fra: Clas Ohlson, bedrift <Clasoffice@clasohlson.no>

Sendt: fredag 15. juli 2022 13:59

Til: Kaja 5tandal Moen <KajaStandal.Moen@kinn.kommune.no>

Emne: SV: Tilbodsferespurnad - Netatmo-stasjonar [trackid=IN195903620]

Hei

i

Det stemmer prisene med 10 % blir dette:
Vaerstasjon 1076,40 kr eks.mva pr stk
Regnmaler 503,28 kr eks.mva pr stk.

Dere tar kontakt med meg her @
Med vennlig hilsen

Alex
Clas Office

Phone +47 23214000
Clas Ohlson AS, Postboks 485 Sentrum, 0105 Oslo

[ clasoffice@dasohlson no
Clas Office

@ Clas Ohlson

Eg @nsker & bestille fglgende:

Artikkelnr Produkt Antall
36-5561 Netatmo smart vaerstasjon, WiFi 6
36-1119 Netatmo Smart Rain Gauge regnmaler 6

Leveringsadresse:
Ostergy kommune
Geitaryggen 8, 5282 Lonevag

Organisasjonsnr 864 338 712.

Beste helsing
Wenche-Mari Bliksas
Radgjevar



@konomikontoret

=5 OSTER@Y Y. 56192116
& KOMMUNE 56192100

Eg gjer merksam pda at dette er ei offentleg e-postadresse;
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

Eg gjer merksam pd at dette er ei offentleg e-postadresse;
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

Sendt: tirsdag 21. februar 2023 14:41

Til: Wenche-Mari Bliksas <wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no>
Emne: RE: Bestilling fra Ostergy kommune [trackid=JN201399080]

Hei,
Det var litt mye i det vedlegget, litt usikker pa hva jeg skulle lese der?

@nsker dere 3 bestille s& er det bare & sende oss en innkjgpsordre. Den ma inneholde:
o Artikkel-nr & antall
e leveringsadresse
e Organisasjonsnummer

Med vennlig hilsen / Best regards

Marius
Clas Office

Phone +47 23214000
Clas Ohlson AS, Postboks 485 Sentrum, 0105 Oslo

kundesenter@clasohlson.no
www.clasohlson.no | Kundesenter | FAQ | Butikker

@J Clas Ohlson

From: Wenche-Mari Bliksas <wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no>
Sent: Monday, February 20, 2023 8:44 AM

To: Clas Ohlson, bedrift <Clasoffice@clasohlson.no>

Subject: VS: Bestilling fra Ostergy kommune [trackid=JN201399080]

Heiigjen
Viser til e-post og tidlegare bestilling under.

Eg onskjer a bestille 7 verstasjonar og regnmalarar, til pris som er i samsvar med tilbodet som vi har fatt i
samband med eit forskingsprosjekt, sja vedlegg.

Kan dykk hjelpe meg med a legge inn ein bestilling pa dette?
Varene sendes til

Ostergy kommune, ved Wenche-Mari Bliksas
Geitaryggen 8
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5282 Lonevag

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

Fra: Wenche-Mari Bliksas

Sendt: onsdag 31. august 2022 09:36
Til: clasoffice@clasohlson.no

Emne: Bestilling fra Ostergy kommune

Hei Elisabeth, tusen takk for super hjelp! @

Eg viser til vedlegg som viser tilbod som vi har fatt pa vérstasjonar og nedbgrmalarar knytt til eit
pagaande prosjekt med Kinn kommune og Sunnfjord kommune.

Eg onskjer a bestille desse varene:

Vare

https://www.clasohlson.com/no/Netatmo-smart-v%C3%A6rstasjon/p/36-5561

Netatmo verstasjon

https://www.clasohlson.com/no/Netatmo-Smart-Rain-Gauge-resnm%C3%A5ler/p/36-1119

Nedbgrsmalar

https://www.clasohlson.com/no/Feste-for-Netatmo-regnm&aring;ler-

vindm&aring;ler/p/Pr366444000

Festeanordning

Kunde er Ostergy kommune, organisasjons nr: 864 338 712
Eg har oppretta konto med min e-postadresse wenche-mari.bliksas@osteroy.kommune.no

Leveringsadresse er :
Ostergy kommune
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Geitaryggen 8
5282 Lonevag

Korleis vert evt retur av varar som ikkje vert nytta? Kan desse leverast tilbake i butikk pa Horisont i Asane
(Bergen) ?

Beste helsing
Wenche-Mari Bliksas

Planleggar, Plan

£+ OSTER@GY | ‘e 56192116
& KOMMUNE 56192100

Eg gjer merksam pad at dette er ei offentleg e-postadresse;
All korrespondanse vert vurdert for journalfgring.

Tenk pa miljoet for du skriv ut denne e-posten.
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